



偷电缆12次卖660元 致原油减产损失百万

本报96706热线消息(实习生 温馨 记者任志方) 盗割油井电缆卖钱,连续作案达12起,涉案价值约11600余元,嫌疑人得利660元,然而最严重的是导致油田原油减产,损失百万元。

7月初,济北鲁明公司油田曲东作业队的工人纳闷,原本24小时持续喷油的油井一夜之间竟然不喷油了。经检查,原来是油井电机与配电室之间电缆被盗割。随后,曲西等多个作业队也出现了同样情况。“油井依靠电缆输送动力电,没了电缆,油井直接停产,导致原油减产损失达上百万。”济北鲁明公司郭经理说。

接到油田公司连续报警后,济阳县公安局垛石派出所与刑侦中队联手展开侦查行动。

油田处在近百里的玉米地中,经过现场侦查,警方发现脚印、车辙等遗留痕迹物证,分析得出案件系一人所为,犯罪嫌疑人是在青纱帐的掩映下,骑摩托车流窜作案。

据办案民警介绍,油田用电均为高压电,操作稍有不慎,就可能触电致死。而且,供电系统有即时报警功能,“犯罪嫌疑人是懂技术的,熟悉油井电缆操作”。

油田监控录像显示,作案人在白天事先进入油田踩点,待夜深后戴绝缘手套,使用携带的钢锯和绝缘钳子割断油井电缆,然后逃逸。

为避免打草惊蛇,警方在案发油井旁,分头蹲候。

警方调用基站通讯数据,同时根据犯罪嫌疑人骑摩托车作案的证据,确定犯罪嫌疑人为济阳县本地人或临近的商河、临邑等地人。在几地调研取证后,警方锁定临邑县临盘街道办事处孙家村的马某善,并对其实施抓捕。

据了解,马某善在2007年8月因盗割油田电缆被判刑入狱5年,今年7月刚刚刑满释放,出狱后立即购买作案车辆,准备作案工具,7月3日就在油田内第一次作案。

经查明,马某善在12次割断电缆线中,最短的割掉2米,最长的割掉12米。然后卖给销赃犯罪嫌疑人马某功。“马某善用壁纸刀把电缆剥掉外皮后,将里面的铜芯拿去当废铜卖掉。2至3米的电缆卖到40至50元,共收得660元,油田公司仅更换电缆的费用就达到11600余元,而原油减产损失更是高达百万元。”警方介绍。



被犯罪嫌疑人割断的电缆。(警方供图)

不知洗衣机修好20元卖了 想从破烂王手里买回被要价百元

本报96706热线消息(记者 尉伟) 20元钱刚刚卖掉的洗衣机,再想从收废品的手里买回来,就要交一百元。22日下午,市民潘先生为此和破烂王争执起来,甚至还惊动了110民警。

22日下午4时许,潘先生去馆驿新区附近的母亲家帮忙打扫卫生时,潘先生看到门口放着一台旧洗衣机。因前几天听母亲说这台洗衣机坏了,想换个新的,潘先生就想把这台旧洗衣机处理掉。

随后,潘先生以20元的价格将这台旧洗衣机卖给了一名回收废旧家电的男子。

结果,当潘先生的母亲回家发现旧洗衣机被卖掉后,连忙告诉潘先生:洗衣机是其刚刚托人修好送回来的。

潘先生一听,连忙跑下

楼找到那名回收废旧家电的男子,想把卖掉的洗衣机拿回,并退还对方20元钱。

谁想,那名回收废旧家电的男子却称:已经做成的生意不能反悔。如果潘先生想要回,那就要掏一百块钱。

一会儿的时间,这台旧洗衣机怎么就涨了四倍!双方因此发生争执,气愤的潘先生遂报警求助。

在附近巡逻的市中巡警大队民警迅速赶到,对那名回收废旧家电的男子进行劝导,告诉他潘先生是因为卖洗衣机时不知道其已修好,才出现这种情况。经调解,该男子也表示了理解,而潘先生除了退还给那名男子20元钱外,又多给对方了十块钱,作为其上下楼搬运洗衣机的费用。

大学毕业生专偷小额财物 偷室友物品被撞个正着

本报96706热线消息(记者 王若松 通讯员 张现勇) 大学毕业工作不顺,竟干起了小偷小摸的勾当,而且偷的还都是10元、20元的小额财物。

小马2011年大学毕业以后,选择了留在济南发展。他在历城区华山办事处某村租了住处。不料一段时间过后,工作并不顺利,感觉生活压力倍增的小马竟然慢慢沾染上偷盗的恶习。

小马知道盗窃大额钱款属于违法犯罪行为,一旦被发现,对自己的未来会产生不良的影响,于是就自以为聪明地干一些小偷小摸的勾

当,有时是10元、20元地偷,有时甚至连方便面、火腿肠也偷。

据警方介绍,小马曾多次盗窃其他同租人的财物,因为每次数额都不大,合租室友就一直忍着没报案。

23日晚,小马的室友有事外出时发现手机忘带了,于是半路回家去取,谁知返回时恰巧和正在自己房间里行窃的小马撞了个正着。忍无可忍的室友只好选择了报警,华山派出所民警迅速赶到将小马抓获。

被抓后,小马对自己的违法行为十分后悔。目前,小马已被警方依法行政拘留。

大智学校 高考复读

济南市著名商标

网址: www.dz211.com 统一热线: 0531-67898175

★ 11年品牌沉淀

★ 优质师资

★ 万千学子见证

大智学校作为全省一家著名的教育机构,一直凭借卓越的培训成果和优质周到的服务受到学生和家长的推崇。高考复读辅导自2008年以来,更是凭借高优的升学率,受到复读学生和家长的信赖。学校始终秉承质量为本,特色为重,服务至上的办学宗旨,大力推广高效课堂,实行全员、全程、全方位“三全管理”,正规的办学、严格的管理、热情的服务、严谨的教学将帮助广大考生最终踏入理想学府的大门。

走读小班制

招生对象: 2012年高考考生(普文、普理400分以上)及高三应届生

开课时间: 2012年8月20日开课

历下分校: 88204766 大观园分校: 88204866

1对1黄金套餐

招生对象: 2012年高考考生(普文、普理400分以上)及高三应届生

上课时间:

2012年08月20日——2013年06月02日

报名即享辅导费一次性**6.5折**优惠
咨询热线: 400-6328-766

扫描进去有惊喜



高考复读公益解读答疑全面启动

您的孩子适合高考复读吗? 复读生活如何规划更科学? 2013年高考趋势如何研读? 更多问题现场解读

2012高考复读资讯——网站、论坛、微博全互动 大智复读网站: www.dz985.com